JleceTHn yac

Cnyuajna BenuuuHa X uma KomujeBy pacrnoneny, Tj. BeHa TYCTHHa pacrojiene je
11

f=_

T 14x2’
Y.

Cryuajua BenmuunHa X uma excrioHeHujaiany €(A) pacnogeny. Oxpenuru GpyHKIHjE
pacrmiojiena cienehux ciiydajHuX BEJIMYUHA:

. 1 .
X € (—00,+00). Ako je ¥V = + OPS/IMTH PacTIOZENy CIy4ajHe BETHYHHE

a) Y=|1-X|;
b) Z = min{X, X?};
0 T=[X]

bpoj ¢ ce ciydajHo Oupa u3 cermMeHTa [0, %], a 3atuM ce 3po3 Tauky A(0,1) moBiaun

mpaBa Koja ca MO3UTHUBHUM JIEJIOM X OCe 3akiamna yrao ¢. Ako je D ymamseHoct Te
paBe 0 KOOPIMHATHOT MOYETKA, OAPEIUTH PACTIOLITy ciiydajHe BenmuuuHe D.

[ran nyxuHe b-a cmydajHO ce JIOMH Ha jeHOM MecTy. M3pauyHaTH OYEeKUBaHY
Iy’)KuHy Kpaher aena mrara.

Cnywajua BenmumHa X wuma yHupopmHy U[—1,2] pacmonmeny. Axo je Y =
min{X, 1}, onpeauru pacrozeny ciydajHe BeauurHe Y v u3padyHaTv odekuBame EY.

Cnyuajua BenwumHa X wma yaudopmuy U[0,1] pacmomemy. Ako je Y =%_ [%],

OAPCAUTHUT paCIOACITy cnyqaj He BenuuuHe Y.



